Alvesta kommun med ca 20 000 invånare – södra Sveriges mittpunkt. Vår utgångspunkt är lokalt boende med globala möjligheter. Här finns bra boendemiljöer med närhet till såväl stad som landsbygd och rika möjligheter till en aktiv fritid.

Kart- och GIS-verksamheten ligger under Förvaltningen för samhällsplaneringen och arbetar tätt med enheterna plan, teknik, bygg och miljö. Vi har kommunlicens för ArcGIS och Geosecma, vilket innebär att vi har tillgång till många nyttiga verktyg inom ESRIs tjänstekatalog.


Behovet att tillgängliggöra geodata och förenkla nyttjandet av kartan i det dagliga arbetet är stort. De många interna webbGIS vi har idag är tunga och omständliga, vilket gör att de är bra för experter men inte för generalister. Vi är i färd med att påbörja utveckling av ett webbGIS som ska utgöra en snabb visningstjänst för internt brukande. På sikt kan förhoppningsvis tjänsten även kunna användas externt till allmänheten via vår hemsida.

Våra behov är att kunna få en karttjänst innehållande flera grundkartor, såsom kommunens primärkarta, lantmäteriets topografiska karta m.fl. och flera ortofoton, bland annat aktuellt ortofoto och lantmäteriets historiska ortofoton. På karttjänsterna behöver vi redovisa fastighetsdata och kunna koppla till sökning och identifiering av fastigheter mot lantmäteriets fastighetsinformation. Vidare behöver vi kunna redovisa kommunala data i form av detaljplaner, ledningsnät m.m. Vi vill även kunna bygga på med fler lager av geodata, bland annat statliga planeringsunderlag och kunskapsunderlag/inventeringar.

Tjänsten behöver vara smidig samt ha ett enkelt och tydligt gränssnitt.

[bookmark: _GoBack]Tjänsten kan utvecklas antingen med skript (såsom https://cmv.io/ el. dyl.) eller med ESRIs produkter.


För mer information, vänligen kontakta 

Patrik Karlsson
planchef, Alvesta kommun
patrik.karlsson@alvesta.se
0472-15288
